



百余市民参与本报植树活动

参与活动的家长和孩子踏青原野,劳动着快乐着

本报聊城3月10日讯(记者 凌文秀) 10日,本报联合市林业局举办的“守护家园,拥抱绿色”义务植树活动在张炉集镇举行,百余位市民参与活动,为水城增绿。

10日上午8点多,报名参与活动的众多市民陆续赶到植树地点,里面有不少是本报小记者及其家长。城区实验小学一年级的20多位小朋友在班主任赵鑫和家长们的带领下也赶到植树地点,小朋友们的植树“装备”非常齐全,有铁锹、水桶等。活动现场还来了不少大学生志愿者,他们也想为水城增一抹绿。

虽然天气转暖,但土地还没完全解

冻,张炉集镇林业站的温英东、孙正华两位站长9日就找来挖掘机挖好树坑。市民植树时温英东、孙正华不时给些指导意见,“放树苗时要正,三行树尽量要横看、竖看都成直线,埋一层土踩一圈,不要到最后再踩”。

劳动着也快乐着。在植树现场,一位小朋友跳进树坑里,不肯出来。“爸爸,把我种上吧!”无忌的童言让植树的市民们捧腹大笑。新种上的小白杨,一家家孩子和家长的笑容,在明媚的春光中相映成趣。

上午10点多,要栽种的小树基本已经栽好。本报工作人员为小朋友们准备的“小树认养卡片”派上了用

场,现场40多棵小树有了自己的小主人。“小树,我们约定好一起长高长大哦!我会再来看你的!”不少孩子抱着自己种的小树合影留念。

植树基地附近小河蜿蜒、麦田青青,认养完小树的孩子们在春天的田野上撒起欢儿了。小朋友们排成一排,沿着田埂走着、欢笑着。一位五年级的小朋友第一次认识了“小麦”,“原来我吃的馒头、面条、面包都是它的种子做出来的。”

“小朋友们非常喜欢植树活动。‘跟爸妈种棵亲子树’、‘小树认养’这些环节,都让孩子们觉得很有乐趣。”实验小学老师赵鑫说。



活动现场,小朋友和家长们正忙着植树。

◎小记者习作

春光染绿我们双脚

三月的早晨,明媚的春光轻抚着大地,又是一年植树节。我和爸爸妈妈一起去植树。

到了指定地点,虽然其他小朋友还没有来,但我还是迫不及待地拿出一棵树苗,和家人一块儿“埋头苦干”起来。十几分钟后,我们植了三棵树,而我也已经累得气喘吁吁了。这时,来了许多小朋友,他们也为祖国奉献一片绿,尽自己的一份力量。大家都一起热火朝天地干起来了!不一会儿,就栽了二百多棵树苗,真是人

多力量大呀!突然,我发现刚刚栽好的第六棵树苗已经冒出了小嫩芽,于是赶紧告诉妈妈。妈妈笑着说:“咱们植树时阿姨不是说了吗,有些树苗上已经发了芽,你在植树可能没有听到。”

十点多了,我们要回家了。望着刚刚栽好的那些树,我默默地想:“小树苗,你们要快点长成参天大树,装点祖国的锦绣山川,让祖国和雾霾说‘拜拜’!”

(小记者 郭心冉 指导老师 凌文秀)



用脚将土踩实。 本报记者 李军 摄

愿它能早日给大家遮荫

星期天我去参加植树活动。早上9点我来到了植树现场,人山人海的,把树苗都遮住了。

路上坑坑洼洼的,参加植树的人难免会掉到挖好的树坑里。我们到达现场的时候,已经有人植完了树。

我和伙伴一人拿了一棵大树苗,开始栽树了。我把树苗立在树坑里,拿着小铲子往

坑里填土,边填边用脚把土踩实。

种完树,我去给小树苗领“身份证”——卡片,我在卡片上写下了对它的祝愿——愿它能早日给大家遮荫!

童年相册里又存下了一张植树的回忆。

(小记者 马兆乾 指导老师 凌文秀)

11日18:00前报名,报名电话:8451234

本报聊城3月10日讯(记者 凌文秀) 10日,本报联合市林业局举办的“守护家园,拥抱绿色”义务植树活动受到众多参与者热捧。12日,植树节当天,还有一场义务植树活动等您为水城增绿。11日18:00前可拨打本报热线8451234报名参加。

目前,已经有100多人报名参加植树节当天的植树活动,其中有部分市民准备带孩子参与。在植树的过程中,市民可以体验劳动的艰辛与成

就,可以跟亲朋分享增添一份绿色的喜悦。家庭最好是父母带孩子共同参加,孩子年龄不宜太小,请监护人一定照看好自己家孩子,不让孩子到处乱跑。大家动手种树的同时,也可以制作一些有意义的卡片挂在树上,寄一份祝福,增添一份美好寓意。

3月12日的植树点位于橡胶坝南岸,沿堤坝向东北方向走约1公里即可到达植树地点。植树基地有专人指挥车辆停放,参与活动的市民一定要积极配合指挥人员的安排。

由于林业部门的植树工具不多,请参加植树的市民们务必自备小铁锹。根据树苗数量,此次植树活动有人数限制,想要参加植树活动的市民要尽快拨打本报热线8451234报名,报名时请说明参加植树活动的人数、联系电话等。

12日的植树活动上,树苗由林业部门免费提供。树坑都已经挖好,因为树苗较大,将全部采用吊车安置树苗,人工填埋的方式种植。需要市民自带工具,参与植树活动。

40多名小朋友认养小树

高又壮,长成参天大树。”

几乎每位孩子在临走之前都跟心爱的小树合影留念。“小树,我还会回来看你的。”

植树现场,到处充满了孩子们的笑声,40多位小朋友植树完后,每人现场认养了一棵小树苗。

“这棵小树是我和爸爸妈妈种的,我给它取名字叫‘美美’,希望以后能越长越漂亮。”这是一名一年级的小姑娘给自己的小树写的寄语。“我的小树叫‘帅帅’。”一名男孩说。

一名五年级的孩子写到:“小树你一定要长得又

本报记者 凌文秀

建美好家园,植树只是开始

绿的队伍中。

人多力量大,很快,几百个树坑里长满了笔直的小白杨。看着原本的空地上挺立起一棵棵树苗,我们期盼着在一年、几年、几十年后它们会茁壮成长为净化空气的坚强战士。

一颗小树苗从栽种到长成参天大树是一个漫长的过程,但是破坏它们却只需几秒钟。我们不仅要植树,还要保护树木。

建美好家园,植树只是开始,我们倡议,从今天起,不用一次性筷子,尽量减少纸张使用,携手来,爱护树木,保护环境。

(志愿者 王静 指导老师 凌文秀)

增长见识,快乐成长

来当本报小记者吧

本报聊城3月10日讯(记者 凌文秀) 本报小记者又开始招募啦,只要你喜欢写作、热爱课外活动,那就快来加入我们吧,一起体验成功,享受成长的快乐!有兴趣的小朋友请抓紧时间报名哦。

“孩子才上四年级,应该让他多参与社会实践,增长见识,快乐成长。”一位小记者家长谈起自己给孩子报名的初衷时说。

“我就想让我们家孩子在还没经历那么严酷学习的时候,能好好的快乐过几年。”另一位家长说,让孩子在玩乐中感受生活、快乐成

长,“孩子现在四年级了,其实也没有几年可以清闲玩闹的时光了。”

齐鲁晚报小记者是专门为在校中小学生打造的课外活动、学习一站式平台。只要你喜欢写作、热爱课外活动,那就快来加入我们吧,一起体验成功,享受快乐!有兴趣的小朋友请抓紧时间报名哦。

报名时携带个人户口本或身份证复印件一张和4张彩色1寸照片。

报名地址:齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼街道办2楼),咨询电话8277092。

相约春天里,共绘一片绿

本报临清植树活动举行

3月10日,由本报联合共青团临清市委、临清市青年办事处、聊城星光房地产开发有限公司临清公司等单位主办的“相约春天里,共绘一片绿”大型义务植树活动在临清市古沙洲森林公园举行,200余名青年志愿者及本报小记者参加了此次活动。

“今天一大早我和单位的几个同事就赶到这里了。”参与活动的青年志愿者李涛说,他觉得活动很有意义,也想为家园添点绿。

植树现场人头攒动,志

(胡培明)